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VERBALE DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 12 marzo 2012, alle ore 
20,45, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE REGIONALE 
2) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO REGIONALE  
3) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com 

Giorgio Ricci Vice Presidente X  ricci-giorgio@libero.it 
Oreste De Faveri Segretario X  defaveri.o@libero.it 

 Rodolfo Carrera Consigliere  X carrera5@unipv.it 
Stelio Conti Consigliere X  contistelio@tiscali.it  

Esther Puletti Consigliere X  esterpuletti@yahoo.it 
Giuseppe Rossini Consigliere X  propatria@virgilio.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it 
Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it  

 
Presiede la seduta la Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
Sono presenti in qualità di auditori i Sigg. Bronzieri Fabrizio e Corti Giorgio, rispettivamente, 
Presidente e Vice Presidente dell’A.S.D. Ginnastica Pro Carate. 
Constatata la presenza di 8 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
La presidente Riboli legge la lettera indirizzata al Presidente Formigoni relativa alla richiesta 
di sostegno per la manifestazione internazionale “4 Motori per l’Europa”. Il Consiglio 
approva. 
 
Il Consiglio esprime parere favorevole alle domande di affiliazione delle società Flyegym 
ASD di Varese e Aleari ASD di Inveruno. 
 
Su richiesta della DTR GAF il Consiglio autorizza la formazione di due squadre senior e di 
una di allieve per la preparazione del Trofeo Lombardia di giugno 2012. 
 
Su relazione del Consigliere Conti il Consiglio esamina la partecipazione ai Campionati 
mondiali di Sofia di un gruppo sperimentale di Aerodance formato di 5 ginnasti lombardi e 
alle relative spese. Viene inoltre richiesto sostegno ai ginnasti per la trasferta del Trofeo 
delle Regioni. 
Il Consiglio delibera una spesa totale di euro 2.500,00 per le precitate attività da suddividere 
con discrezione della Direzione Tecnica di Aerobica. 
 
Il Consiglio delibera di convocare i DD.PP., insieme alla commissione tecnica della GpT al 
fine di favorire una migliore comunicazione e collaborazione sull’organizzazione delle 3 
zone tecniche. 
 
Il Consiglio affronta una valutazione panoramica sulle più recenti manifestazioni regionali 
oltre che sulla formazione. 
Relativamente alla formazione prende atto che è necessario migliorare la collaborazione e 
l’interazione tra Consigliere addetto, formatori, DTR e segreteria CRL. 
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Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene  chiusa alle ore 23,30. 
Milano, 13 marzo 2012. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                IL PRESIDENTE 

              
          f.to Rosario Gandolfo                       f.to  Luisa Riboli        


